



我們因祂所受的刑罰而得到平安  
因祂所受的鞭傷而得到醫治  
以賽亞書 53:5



03/06

### 門徒訓練「靈命造就」第二階段課程

時間：2/9 開始每周三晚上 7:00  
地點：副堂  
購書請洽：哈拿同工  
教材：門徒之路 (1)\$180

### MTS4 禱告學校

時間：今天開始每週日下午 12:30-2:00  
報名請洽：韓帆傳道  
教材費用：\$250  
鼓勵大家一起來接受裝備

### 請配合政府防疫措施

1. 進入教會請佩戴口罩、量體溫、實聯制
2. 請保持社交距離
3. 請隨時注意群組內發佈的聚會訊息

奉獻帳戶：808 玉山銀行台東分行 / 帳號：0716-940-000527  
戶名：財團法人中華基督教城市生命泉純福音教會  
(匯款後請與教會確認用途，並加註匯款人姓名)

## 台東純福音教會

台東市南島大道 631 號  
089-233877



【馬太福音 4:23-24】<sup>23</sup> 耶穌走遍加利利，在各個會堂裡教導人，宣講天國的福音，醫治人們各樣的疾病。<sup>24</sup> 祂的名聲傳遍了整個敘利亞。人們把一切患病的，就是患各種疾病的、疼痛的、癩癩的、癱瘓的，以及被鬼附身的都帶到祂面前，祂都醫治了他們。

## 一、相信耶穌有醫治的權柄

【馬可福音 2:3-5】<sup>3</sup> 有四個人抬著一個癱瘓的人來見祂。<sup>4</sup> 但因為人太多，他們無法抬到耶穌跟前，就拆掉屋頂，對準耶穌所坐的地方，將癱子連墊子一起縋下去。<sup>5</sup> 耶穌看見他們的信心，就對癱子說：「孩子，你的罪被赦免了！」。

【約翰福音 5:5-6】<sup>5</sup> 那裡有一個人病了三十八年。<sup>6</sup> 耶穌看他躺著，知道他病了很久，就問他：「你想痊癒嗎？」

## 二、有信心的人

【馬可福音 5:25-34】<sup>25</sup> 有一個婦人患血漏病已經十二年，<sup>26</sup> 經過許多醫生的診治，受盡痛苦，耗盡錢財，病情仍沒有好轉，反而更加嚴重。<sup>27</sup> 她聽見耶穌的事，就夾在人群中擠到耶穌背後摸祂的衣服，<sup>28</sup> 心想：「只要摸到祂的衣服，我就痊癒了！」<sup>29</sup> 她的血漏立刻停止了，她感到自己痊癒了。<sup>30</sup> 耶穌馬上知道有能力從自己身上發出，便在人群中轉過身來問：「誰摸了我的衣服？」<sup>31</sup> 門徒對祂說：「你看，這麼多人在你周圍擠來擠去，你怎麼問誰摸你呢？」<sup>32</sup> 耶穌環視四周，要找出摸祂的人。<sup>33</sup> 那婦人害怕得發抖，她知道在自己身上發生了什麼事，於是上前俯伏在耶穌面前，將實情說了出來。<sup>34</sup> 耶穌說：「女兒，你的信心救了你。安心回去吧！你的病好了。」

(一) 信心的思想 - 熱切渴望健康

(二) 信心的行動 - 認罪悔改

## 結論：當我面對疾病和困境時應該有的正面態度

1. 確信神使我的人生有目標 解除罪惡感
2. 將一切問題交給主 從重擔中得釋放
3. 適當的休息 學習滿足
4. 培養內在的力量勝過外來的壓力 放棄憎恨、忌妒和憤怒

## 禱告：

1. 我們再一次心靈誠實的向主告白，口裡承認耶穌是主，心裡相信耶穌從死裡復活，讓我再次經歷從神而來的更新，裡面要裝滿那大有能力的耶穌。
2. 我們把手按在自己有病痛的地方，今天我們要憑信心相信，為我們受鞭傷的耶穌必使我們得著完全醫治。
3. 我們為教會來禱告，我們宣告教會要成為附近社區的好鄰居，我們要宣告許多神蹟奇事，得救的事要在今年發生。